

市城乡建设和保障性安居工程工作会议召开 今年我市城镇化率力争达54%

晨报讯(记者 郑常鹏)3月10日下午,市城乡建设和保障性安居工程工作会议在市住建局三楼会议室召开。会议的主要内容是贯彻落实全省住房和城乡建设工作会议、全省保障性安居工程工作会议及市委七届八次全会精神,回顾“十一五”以来我市住房城乡建设工作,并部署今年的城乡建设和保障性安居工程工作。

市住建局局长李嵩峰在会上作了工作报告,记者从会上了解到,今年我市的城建工作将从城镇化建设、城市公用事业与基础设施建设、建筑业与建筑节能等3个方面铺展开。

■城镇化建设

今年我市将强力推进新区南部片区建设,产业综合服务功能区计划完成投资9亿元,莲鹤、观景等5座大厦实现竣工,市艺术中心、会展中心等项目竣工投用;加快推进总投资8亿元的大赆店村改造;积极推进钜桥商贸区建设;完成护城河治理;基本完成15个主要积水点改造;启动市行政服务中心搬迁。

山城区和鹤山区分别计划新增廉租住房6760套和3950套、公共租赁住房4200套和2000

套、完成城市和国有工矿棚户区改造7900户和12180户;另外,鹤山区还计划新增经适房564套。今年省政府下达我市的保障性住房建设目标是开工建设各类保障性住房37084套,占全省的8.8%,其中廉租住房18198套,公共租赁住房5200套,经济适用房560套,城市和国有工矿棚户区13126套。目标任务比上年多15537套,同比增长72%。

两县抓好总投资6.5亿元的10个社区建设,部分要达到入住条件;完成20个村改居,推动农村生活服务社区化。

■城市公用事业与基础设施建设

今年计划完成总投资39130万元建设供水设施,全市供水覆盖面积将增加5平方公里;石林供水扩建工程、淇滨供水管网工程和中山路供水管网工程分别计划铺设管网6公里、5.7公里和5.1公里;3月底前完成向鹤淇产业带华晨汽车供水、供气及弱电管网的铺设工作;备用水源工程计划建设自备井10眼。

计划总投资5417万元建设燃气管网42.2公里,供气增加1万户。建设完善供热管网11.1公

里,完成供热计量改造100万㎡,实现新区北部供热。

全市力争新建公厕20座,山城区力争建设4座垃圾压缩转运站;新建污水管网43.9公里,使应收污水收集率达到90%。

■建筑业与建筑节能

全市建筑业产值力争全年突破50亿元。新建建筑节能实施率达到100%,推动可再生能源建筑应用城市示范工作,投资1.2亿元完成示范面积150万㎡,实现通过新能源形式新增供热100万㎡,全面完成我省城市示范工作任务。

李嵩峰表示,2011年我市城建工作的主要思路是围绕一个中心、坚持两个统筹、实现六大新突破。以推进城镇化为中心,以贯彻实施城乡建设三年大提升行动计划为抓手,进一步加快城镇化进程,城镇化率力争达到54%;坚持统筹新老区建设和城乡建设协调发展;以城镇化建设、城乡规划管理、城市公用事业与基础设施建设、建筑业与建筑节能、城市精细化管理、保障性住房建设等六大新突破为主线,努力创造新优势,推动我市住房和城乡建设工作全面上台阶。



今年我市首场大型人才交流会举行

3月10日,2011年鹤壁市春季人才交流大会举行,这是2011年我市举办的第一场大型的人才交流会,46家用人单位为求职者提供了2000余个就业岗位,截止当天下午,大会接洽求职人员1400余人次,420余人次现场初步达成用工意向。图为求职者在和用工企业代表接洽。 晨报记者 张志嵩 摄

鹤壁市十大杰出(优秀)青年评选开始

晨报讯(大河鹤壁网记者 刘善新)3月10日,记者从团市委获悉,由市委宣传部、市创先争优领导小组办公室、团市委、鹤壁日报社、市青联联合开展的第九届“鹤壁市十大杰出(优秀)青年”评选活动即日起正式启动。

据悉,鹤壁籍或在鹤工作的外地籍18周岁至39周岁公民,在青年群体中具有较强代表性和示范带动作用、得到社会公认,在相关领域取得显著成绩,或是为鹤壁的经济社会发展作出突出贡献的各界青年均可申报参评。

评选活动从即日起开始至2011年4月30日结束,评选活动共分推荐、申报、投票、公示、表彰五个步骤进行。活动主办方接受各地、各系统团组织的直接推荐,同时接受单位举荐和个人自荐。组委会办公室将通过《鹤壁日报》、《淇河晨报》及活动唯一官方网站——大河鹤壁网对正式候选人情况进行公示,征求社会各界意见,接受公众短信投票和网络投票。评选结果将在《鹤壁日报》、《淇河晨报》、大河鹤壁网、《鹤壁手机报》同时公布。

要了解评选活动的详细内容,请登录大河鹤壁网“鹤壁市十大杰出(优秀)青年”评选专题查询,大河鹤壁网网址为 www.hebiw.com。

健康超市

刊登内容:

药品、医疗器械、
专科门诊、养生保健等

订版电话: 18203925813

我市俩课题 通过省专家鉴定

晨报讯(记者 张小娜 实习生 白雨涛)3月10日,鹤壁国家经济技术开发区鹤壁天淇汽车模具有限公司参与研究的镁合金汽车覆盖件工艺与模具、全自动镁锭切屑机两个课题通过了省专家委员会的鉴定,并获得高度好评。

据鉴定委员会主任委员、河南工业大学原校长董企铭介绍,这两个课题非常有意义。镁屑在现代工业中作为一种核心添加剂,应用很广泛,生产镁屑就是通过一种装置将镁锭变为镁屑,而全自动镁锭切屑机就是将镁锭变为镁屑的全自动加工机械,具有独创性和先进性。镁合金汽车覆盖件是全世界减轻汽车自重研究的一个方向,但是镁合金应用于汽车覆盖件与钢板、铝板相比有很多不同之处,这种不同之处,就需要通过模具制作,通过相应的工艺,使镁合金能够应用于汽车覆盖件,镁合金汽车覆盖件工艺与模具就是解决这个问题的工艺,这个研究在全国是比较领先的。

董企铭还表示,鹤壁是我国的镁都,镁合金也是高新材料之一,这两个课题的进一步的改进和完善,对于镁合金在我国的应用、对于改进鹤壁产业结构和提高鹤壁的经济、社会地位具有非常重要的作用。

今天白天晴天,偏南风2级到3级,温度5℃到19℃。夜里到明天晴间多云。周六我市温度将继续上升,最高温度达到22℃,周日白天我市依旧是晴天,但晚间可能会有大风甚至是阵雨。

小娜在此提醒大家,气温回升是一个渐变的过程,近日可能会忽冷忽热,要适当的春捂秋冻。

今天我市各气象指数:
紫外线指数:三级,辐射强度中等,外出时注意采取防护措施

晾晒指数:四级,以晴天为主,最佳晾晒

人体舒适度:早晚为六,感觉较冷;中午为四,感觉适中

晨练指数:一级,气象条件很好,非常适宜外出晨练
空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿帮您问了

单位能否直接把办社保的钱给员工?

山城区曹先生昨日来电:他在我市一家企业工作,单位为其缴纳了“五金”。曹先生不想办社保,能否要求单位给现钱?

曹先生,记者帮您咨询了市人力资源与社会保障局。工作人员表示,企业给员工办理保险属法定义务,即使员工承诺“放弃”保险,企业也不能将该缴的保险费给员工。 晨报记者 周凯楠

1977年的工伤,现在还能申报吗?

山城区李先生昨日来电:他是山城区鹿楼村村民,1977年修建工农渠时受伤,现在还能申报工伤吗?

李先生,记者帮您咨询了市人力资源与社会保障局、山城区人劳局工伤科。工作人员表示,当时的劳动关系没办法界定,不是某个企业或单位,所以您这种情况,劳动部门是不能受理工伤申报的。 晨报记者 郑常鹏

噪音污染归谁管?

市民史女士昨日来电:她在山城区长风路经营一家超市,旁边服装店的音响声音太大,归哪个部门管?

史女士,记者帮您咨询了110报警服务热线,您遇到的属于生活噪音,可直接拨打110报警,当地的民声会协调处理此事。

晨报记者 郑常鹏

新闻服务热线 0392-3313880

便民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、外墙清洗):3360777

疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818
福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078
鹤翔家政:15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120

康复科电话:3378303

旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

综合

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688

水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理)。3335800 15039289198